
W I N E  L I S T



Palmer Nectar Reserve 
Champagne, Reims

An explosion of charming fruit aromas on 
the nose; apricot, pear as well as exotic 

notes of mango and caramelised pineapple.

125ML £8.50 | BOTTTLE £45.00

Palmer & Co Blanc de Blancs 
Champagne, Reims

Fine floral aromas of honeysuckle with 
delicate flavours of citrus fruit, white 
peach, fresh almond, and brioche.

BOTTTLE £52.00

Dom Perignon 
Champagne, Epernay

Light and minerally, with prominent citrus 
fruit and a long, spicy finish. Fantastic 
text book Dom Perignon from a top 

Champagne house.

BOTTTLE £189.00

Palmer & Co Brut Reserve NV
Champagne, Reims

A rich and wide aromatic palate, of white 
fruits, pear, baked apple, apricot, subtle 

notes of honey, hazelnuts, dried 
currants and brioche.

125ML £8.50 | BOTTTLE £45.00

Veuve Clicquot Yellow Label 
Champagne, Reims

Golden colour with biscuity aromas. Well 
structured palate with balanced acidity and 
toasty, citrus flavours. Elegant with a long 

lingering finish.

BOTTTLE £67.00

Pol Roger Vintage 
Champagne, Epernay

The nose is instantly powerful and 
complex, revealing the maturity of the 
wine, developing aromas of quince and 
apple, combined with richer notes of 

dried fruits. The palate shows a creamy, 
voluptuous and well-balanced structure.

BOTTTLE £89.00

CHAMPAGNE

SPARKLING

Prosecco DOC Bel Star 
Italy, Veneto

Slight sweetness with flavours of pear 
wand apple with delicate bubbles.

125ML £5.40 | BOTTTLE £27.00



Belstar Cuvee 
Rosé Sparkling NV 

Italy, Veneto
Soft, fruity and refreshing with flavours of 
citrus, rose and raspberry. This sparkling 

wine has fine and persistent bubbles 
and a long lasting finish.

BOTTTLE £29.00

SPARKLING ROSÉ

Palmer & Co 
Brut Rosé NV

Champagne, Reims
Intense aromas of wild strawberries with 
flavours of blackcurrants and redcurrants, 

and delicate spicy notes of vanilla 
and cinnamon.

125ML £9.50 | BOTTTLE £49.00

Laurent-Perrier 
Cuvee Rosé Brut 

Champagne, tours-sur-marne
Cuvée Rosé Laurent-Perrier is a lively, 

wellrounded wine which combines structure 
and freshness. Strawberries, raspberries, 

blackcurrants and black cherries 
are all prominent.

BOTTTLE £77.00

ROSÉ CHAMPAGNE



WHITE WINES

Sancerre Blanc Domaine 
de la Chezatte 

France, Loire

Bright and refreshing, with aromas and 
flavours of lemon, lime and apple, with a 
subtle mineral note and a mouth-watering 

finish.

BOTTTLE £37.00

Cuatro Rayas Verdejo Rueda 
Spain, Rueda 

Clean, powerful and fresh on the nose, 
the palate is full of fruity, herbal flavours 
with a touch of fennel coming through on 
the finish. Full flavoured and powerful 

but well balanced with a silky texture and 
wonderful length.

BOTTTLE £23.00

Satellite Sauvignon Blanc  
New Zealand, Marlborough

The unusual name ‘Satellite’ is derived 
from the presence of a huge satellite 

communications monitoring station across 
the road from the vineyard in Marlborough, 

New Zealand. A fresh and vibrant dry 
white with lime and elderflower aromas over 
a refreshingly crisp, citrus and herby palate 

with hints of ripe kiwi.

BOTTTLE £27.00

La Serre Sauvignon Blanc  
France, Vin de Pays d'Oc

Intense notes of toasty spice, lemons and 
crisp green apples. It has a soft, smooth 

texture and a bright and refreshing finish.

125ML £3.90 | 175ML £5.20 
BOTTTLE £21.00

IF YOU LIKE 
SAUVIGNON BLANC

Black Stallion Chardonnay 
Usa, California

Bright lemon zest, green apple and hazel 
nut aromas rise out of the glass followed 
by a hint of vanilla cream soda. On the 
palate, this mediumbodied Chardonnay 

echoes the aromas with additional flavours 
of citrus, almond and spice. additional 
flavours of citrus, almond and spice.

BOTTTLE £39.00

Pouilly Fuisse 
Domaine Trouillet 

France, Burgundy
Aromas and flavours of grapefruit, 

peaches, acacia, buttered brioche and a 
touch of honey. It is very refreshing with 

a rich mouthfeel.

BOTTTLE £46.00

Chassagne-Montrachet Les 
Chaumes Domaine Roux 

France, Burgundy
Mature, complex and sophisticated with 

depth and character - ripe yellow and green 
fruits, good spice and a touch of blossom.

BOTTTLE £64.00

IF YOU FANCY A TREAT



Chablis Domaine Jean Defaix 
France, Burgundy

A classic Chablis. Bright, refreshing, 
with notes of citrus fruit.

125ML £6.20 | 175ML £8.20 
BOTTTLE £34.00

Tuffolo Gavi DOCG 
Italy, Piedmont

Fresh and fruity, with mild aromas of 
apple and almond, and a fine-boned 

wash of tangy lime, almond and grass. 
Cool and restorative, with a textbook dry, 

snappy finish.

BOTTTLE £24.00

A2O Albarino 
Spain, Galicia

A clean and intensely fresh wine that 
exhibits all the typical characteristics of 
the Albariño grape variety. Ripe and 

aromatic, with overtones of peach, melon 
and honey, offset by a crisp tangy acidity 

that helps to balance the rich fruit flavours. 
A well-rounded wine with a long, mellow, 

honeyed finish.

BOTTTLE £32.00

Finca Valero Macabeo D.O.  
Spain, Carinena

Made from the Macabeo grape, this fruity 
white has refreshing peach and apple notes on 
the palate and a fresh acidity on the finish.

BOTTTLE £18.00

Banfi Pinot Grigio 
Toscana San Angelo 

Italy, Tuscany
Very fresh and fruity with pear, banana, 
peach, anise and honey notes. Rich, full, 

round and very persistent.

BOTTTLE £28.00

Jean Biecher Pinot Gris 
France, Alsace

This is a noble wine that offers great 
substance, an admirable, lively roundness 

that tends toward a slightly sweet 
opulence, but always underpinned by 
delightful freshness. It is the balanced 
intensity that makes it so attractive. 

Aromas of forest floor, mushrooms, moss, 
dried fruits, apricot, honey, beeswax and 

gingerbread.

125ML £4.70 | 175ML £6.50 
BOTTTLE £26.00

La Maglia Pinot Grigio 
Italy, Veneto

Well-rounded with flavours of white fruits 
and delicate floral notes. Dry and crisp 

with an elegant, light body.

125ML £3.75 | 175ML £5.00 
BOTTTLE £20.50

WHITE WINES

IF YOU WANT 
SOMETHING LIGHT

IF YOU LIKE 
PINOT GRIGIO



Xanadu Exmoor Drive 
Chardonnay

Australia, Margaret River
Bright and refreshing offering aromas and 
flavours of pear, grapefruit and nectarine 

with underlying hints of toast. 

125ML £5.00 | 175ML £6.60 
BOTTTLE £27.00

Stellenrust Chenin Blanc 
South Africa, Stellenbosch

Pineapple jumps from the bottle. This 
Chenin Blanc shows whispers of soft 

vanilla oak notes on the nose and some 
tropical fruits with a mineral palate of 

grapefruit and peardrop.

BOTTTLE £24.00

Wandering Bear Chardonnay 
USA, California

Full of pineapple, pear and apple flavours. 
This Chardonnay is big and bold with 
touches of lemon and a delicious toasted 

almond flavour to finish.

BOTTTLE £19.00

Charles Smith Kung Fu Girl 
Riesling 

USA, Washington
Smooth and aromatic with flavours of 

apricot, key lime and nectarine. Medium-
bodied, with a crisp, long finish.

BOTTTLE £29.00

The Spee'wah Crooked 
Mick Viognier 

Australia, Murray Darling
Crisp and fresh peachy varietal 

characteristics on the palate with sweet, 
ripe lychee flavours and a citrus twist on 

the finish.

BOTTTLE £23.00

Legato Grillo IGT
Italy, Sicily

Grillo thrives in the hot, dry climate of the 
island and is abundantly aromatic with 
lush notes of apricot, lemons and herbs.

125ML £3.50 | 175ML £4.75 
BOTTTLE £18.50

WHITE WINES

IF YOU LIKE 
RICH WINES

SOMETHING 
FOR THE EXPLORER



Spy Valley Pinot Noir Rosé 
New Zealand, Marlborough

Aromas and flavours of plum, peach and 
strawberry fruit notes. Refreshing and 

bright, this wine is balanced and refined.

BOTTTLE £26.00

Petit Papillon Grenache Rosé 
France,  Vin de Pays d'Oc

This wine is made from the Grenache 
grape variety and has lots of fresh fruity 

flavours. In particular you will notice that 
it tastes of raspberries and red cherries and 

is mouth-wateringly fresh.

BOTTTLE £18.50

Conto Vecchio Pinot Grigio 
Blush 

Italy, Veneto
An inviting nose of fruits with delicate 

floral notes. Dry and crisp on the palate 
with elegant light body.

125ML £3.70 | 175ML £4.95 
BOTTTLE £19.50

ROSÉ WINES

Delicato Family Vineyards 
White Zinfandel 

California, USA
Cool and crisp with zesty pink grapefruit 
and raspberry on the nose. A dry palate 
with some strawberries and citrus layered 

into the finish.

125ML £4.00 | 175ML £5.30 
BOTTTLE £22.00

Chateau d'Esclans 
Whispering Angel Rosé 

France, Provence
Fresh and sprightly with depth, balance 
and great texture. This wine has elegant 
aromas and flavours of fresh strawberries 

and ripe red cherries.

BOTTTLE £32.00



Little Yering Pinot Noir
Australia, Victoria

Aromas and flavours of ripe juicy dark 
fruits such as blueberry and blackberry 
mixed in with more savoury notes of 

cracked black pepper.

125ML £5.00 | 175ML £6.60 
BOTTTLE £27.00

Fleurie Millesime Cave 
de Fleurie 75cl
France, Beaujolais

Bursting with ripe red berry fruit flavours. 
It is soft and fresh, with delicate light 

tannins.

BOTTTLE £29.00

Santenay 1er Cru Grand Clos 
Rousseau Domaine Saint Abel 

France, Burgundy
Perfumed and floral with firm tannins 

framing the blackberry and redcurrant fruit 
on the palate.

BOTTTLE £48.00

Loredona Monterey 
County Pinot Noir 

USA, California
The Pinot Noir grape is not a great 

traveller but California has the right blend 
of sun and soothing breezes to bring out 
the best in this difficult tourist. Sweet red 
cherries and mulberries underpinned by 

a touch of sweet vanilla oak.

BOTTTLE £32.00

Chateauneuf du Pape Rouge 
Domaine Grand Veneur 

France, Rhone
An intense dark-ruby colour with ripe 
black fruit - blackberry, cherry and spice 
box. The finish is long and luxurious.

BOTTTLE £54.00

Xanadu Estate 
Cabernet Sauvignon
Australia, Margaret River

Packed full of juicy fruits of the forest, 
cassis and dark chocolate. This wine is 

full-bodied with a persistent finish.

125ML £6.20 | 175ML £8.60 
BOTTTLE £36.00

Chateau Batailley 
Pauillac 2007 

France, Bordeaux
Deep ruby/purple colour with elegant 
blackberry and blackcurrant and truffle 
flavours, notes of cigar box, pepper and 
spices lead to hints of liquorice and earth 

on the finish.

BOTTTLE £65.00

RED WINES

IF YOU LIKE 
BURGUNDY & PINOT NOIR

IF YOU FANCY 
A TREAT



Caringole Syrah Carignan 
Merlot Domaine La Croix 

Belle IGP 
France, Cotes de Thongue

Fresh and supple with black olive, herbal 
and mineral, cherry, meaty flavours.

BOTTTLE £23.00

Mount Langi Girhan 
Cliff Edge Shiraz

Australia, Victoria
Blueberry, cherry and blackberry fruits are 
dominant with beautifully interwoven spice 

and pepper.

BOTTTLE £34.00

Lorosco Reserva Merlot 
Chile, Valle Central

Intense fresh fruity aromas of blackberries 
and plums, intermingled with soft toasty 

notes and sweet vanilla

125ML £3.75 | 175ML £5.00 
BOTTTLE £20.50

Circa Shiraz Viognier 
Australia, New South Wales

Aromas of blackberries and violets, full 
bodied with blackberry brambly fruits and 
coffee flavours intertwined within a soft 

tannin structure.

BOTTTLE £19.50

Castillo Clavijo Rioja Reserva 
Spain, Rioja

Rich and smooth, with aromas and flavours 
of red fruits and hints of black pepper.

125ML £5.20 | 175ML £6.90 
BOTTTLE £28.00

Chianti Riserva Castellani 
Italy, Tuscany

Fresh and racy with a fine weight of crisp 
red and black fruit, cinnamon spice and 

ripe, savoury tannins.

BOTTTLE £23.00

Chateau Lamartre St-Emilion 
Grand Cru 

France, Bordeaux
Sweet juicy tannins alongside spicy 

cinnamon and cedar notes giving great 
depth of character.

BOTTTLE £38.00

Finca Valero 
Tempranillo Garnacha 

Spain, Carinena
Easy-going red boasting dark berry fruit 

flavours with a hint of pepper on the finish.

BOTTTLE £18.00

RED WINES

IF YOU LIKE 
MODERN, FRUITY WINES

IF YOU LIKE 
RUSTIC & CLASSICAL WINES



Cahors Chateau du Caillau 
Malbec 

France, Cahors
Packed full with flavours of black fruit, cherry 

and cassis with a subtle smoky nuance.

BOTTTLE £25.00

El Enemigo Malbec 
Argentina, Mendoza

Full-bodied red with a full, rich mouthfeel 
and a soft and silky texture. Flavours of 
cassis and blackcurrant fruit dominate the 
palate, interwoven with hints of chocolate, 

vanilla and black pepper.

BOTTTLE £39.00

Tilia Malbec 
Argentina, Mendoza

Plum, blackberry and dark chocolate 
flavours with a hint of pepper and spice are 

all evident on the nose and palate.

125ML £4.25 | 175ML £5.95 
BOTTTLE £24.00

The Bulletin Zinfandel 
USA, California

A medium-bodied, velvety smooth red 
with aromas and flavours of dark fruits 

and hints of warm spice.

125ML £3.50 | 175ML £4.75 
BOTTTLE £18.50

Alisios Tempranillo Touriga 
Brazil, Campanha

Aromas and flavours of ripe berry fruit. 
Ripe, soft tannins with a rich mouthfeel.

BOTTTLE £23.00

Damana 5 Tinto Ribera 
del Duero 

Spain, Castilla Y Leon
Dark and intense, with aromas and 
flavours of blackberries, black cherries 

and creamy notes of vanilla. 

BOTTTLE £27.00

Valdivieso Single Vineyard 
Carmenere 

Chile, Lontue Valley
Intense and complex aromas of dark ripe 
berries, blackcurrant, plums, black pepper 
and hints of sweet spice. Soft tannins with 

a firm structure

BOTTTLE £29.00

RED WINES

IF YOU LIKE 
MALBEC

SOMETHING 
FOR THE EXPLORER



DESSERT WINES

Chateau Loupiac Gaudiet 
Loupiac 37.5cl
France, Bordeaux

This wine has pronounced notes of citrus 
fruits and honey, with a lovely long, fresh 

finish.

£3.00 | £5.00 | £16.00

Maury Grenat 50cl
France, Languedoc

Deliciously sweet red wine, full-bodied 
and rich with intense flavours and aromas 
of dried red fruits, chocolate and coffee.

£3.25 | £5.50 | £20.00

Warre's LBV 75cl
Portugal, Douro

Flavours of pure fresh raspberry and red 
cherry combined with a touch of mint. A 
core of silky tannins lead to a long and 

seductive finish.

£3.25 | £5.50 | £35.00

Chateau du Levant Sauternes 
37.5cl

France, Bordeaux
Open fruity nose with botrytis and apricot 
notes twinned with honey flavours. Well 

balanced in the palate without being 
overwhelmed by richness. The length is 

characterised by a fruity and vanilla finish.

£4.00 | £7.00 | £22.00

Royal Tokaji Blue Label 50cl
Hungary, Tokaj

Made by carefully blending hand-picked 
dried grapes (these are known as azsu 
berries). It is a sweet and full-bodied 

wine, with aromas and flavours of orange 
marmalade, honey and apricot.

£6.00 | £9.80 | £45.00

Quinta do Vallado 10 yr Tawny 
Port 50cl

Portugal, Douro
This wine is a brown tawny colour due to 
extended ageing in barrel instead of bottle. 
It has rich, nutty aromas with flavours of 
sweet raisins and dates, spice and mocha.

£4.50 | £8.00 | £37.00

Warre’s Cavadinha Vintage Port 75cl
Portugal, Douro

These wines share the same characteristic Warre’s style, with fine elegance and lifted floral aromas, 
but more closely reflect the unique characteristics of the Cavadinha vineyard

£6.00 | £9.80 | £68.00

50ml | 100ml | bottle




